
Liga zadaniowa dla klas IV – październik  
1. Który z poniższych wyników nie jest równy 432 – 256? 

 
a) 438 – 262 
b) 600 – 424 
c) 844 –668 
d) 876 – 700 
e) 793 - 615 
 

2.  Która jest godzina, jeśli 15 minut temu mama zapytana o to przez Zosię odpowiedziała, że za 
10 minut będzie kwadrans przed 14? 
a) 13:40    b) 13:45    c) 13:50    d) 13:55 
 

3. Narysuj dwa kwadraty o boku 4 cm każdy. 
a) pierwszy kwadrat podziel dwiema prostymi na trzy trójkąty, 
b) drugi kwadrat podziel dwiema prostymi na trzy trójkąty i jeden czworokąt. 
 

4. Mój ogon – mówi kot – mierzy 12 cm i pół długości ogona. Jaka jest długość kociego ogona?  
 

5. Klientka płaci banknotem 100- złotowym za 2 kostki masła po 3 zł, 6 jajek po 40 gr., 5 bułek 
po 1zł, dżem za 4 zł oraz dwa kartony mleka po 2,50zł. Ile reszty powinna otrzymać? 
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